

# 着迷电子产品 小心伤害视力

信阳消息(见习记者 吴楠)伴随着电子产品走进千家万户,如今的孩子也有了更为先进的“玩具”。但是电子产品在给孩子带来快乐与满足的同时,也带来了不少负面影响。

“现在电子产品那么多,孩子很小的时候就开始接触了。手机、平板电脑等抱在怀里家长根本就拿不走,玩的时候也不注意保持距离,我真担心孩子的视力会受到影响,小小年纪就要戴上眼

镜。”市民杜女士告诉记者,她的儿子今年6岁,一年前开始玩手机游戏,而且是自学成才根本不用大人教,非常熟练。

“我家孩子也是,每天放学接他回来后,他都要抱着手机玩游戏,强行把手机拿走了他还哭闹,我也没办法了,索性就让他玩个够。”市民姜女士也遭遇了这种情况。据她介绍,为了方便孩子玩游戏,她还专门换了大屏幕的手机。时间一长,姜女士

发现,孩子的眼睛明显受到了影响,有时候不断用手揉眼睛,喊着不舒服。

记者在采访时了解到,与杜女士、姜女士一样,不少家长都表示,孩子不同程度地痴迷电子产品游戏,成为十足的“小小电子控”,长期这么下去,很担心孩子的视力会受到伤害。“现在来我们店配眼镜的小孩子越来越多了,很多小朋友年龄很小,近视的度数却不低。”东方红大道上

一家眼镜店的老板告诉记者,现在近视眼低龄化的趋势比之前更明显了。“不少孩子视力下降多是因为使用电子产品时,时间过长或者离眼睛太近。”他提醒家长,尽量让孩子少使用电子产品。因为一般屏幕较小的电子产品,字体也小,这样长时间上网容易造成眼睛疲劳。另外,电子产品的屏幕是一种直接光源,对眼睛的刺激比较大,儿童不能长时间看。

## 电热水器销售火爆 节能省电型受青睐

信阳消息(见习记者 熊晓辉 实习生 段静伟 陈丽)俗话说“三九四九冰上走”,越来越冷的天气让商场里的热水器也火了起来。记者走访市内大型商场了解到,受阶梯电价影响,市民在选购电热水器时更青睐节能省电型。

记者昨日在我市各大商场发现,受降温影响,在各大商场的取暖器销售区人气很旺,不少商家都把热水器作为冬季的主打商品摆在主要位置,前来购买热水器的市民络绎不绝。“随着天气转冷,来买热水器的市民很多,由于热水器节能环保,使用方便,再加上技术上的推陈出新,更受市民青睐。进入冬季以来,我们商场热水器销量一直很好,这个月是销售旺季。”商场中一名销售人员告诉记者。正在商场选购热水器的刘女士告诉记者:“冬天这么冷,每天做饭、洗碗,水太凉了,有了电热水器比较方便,除了洗澡外,家里有孩子,比如孩子洗手,都比较方便。”

记者了解到,目前市场上销售的热水器主要有燃气热水器和电热水器两种。电热水器是使用电加热的方式,目前产品技术已经非常成熟,只要安装正确,家庭电路一般不存在安全隐患。某商场销售人员告诉记者,由于目前一些市民家中无法使用燃气热水器,前来挑选热水器的市民多数选购的是电热水器。

“以往市民选购热水器,大家都比较关注速热,都希望大冷天马上能洗个热水澡。今年,消费者在选购时,除了速热要求外,受阶梯电价的影响,‘节能’、‘省电’的速热热水器显然更受市民青睐。”某大型商场一位销售人员告诉记者,执行阶梯电价后,前来选购电热水器的消费者对热水器节能的关注度直线上升,市民都想买得省、用得也省。



## 常吃桂圆强身健脑

昨日,市民张大妈刚走到市区一家超市,就发现桂圆搞特价,她弯下腰挑拣了起来。

其实,桂圆是夏季南方生产的水果,也能当药用,因其外皮较厚,保存时间长,一年四季都有销售。昨日,记者在市区一家水果摊前看到,今年桂圆的品质不错。剥开皮看到肉质较厚,吃着味道甜。价格比其他水果贵些,每公斤16元左右。

桂圆也就是龙眼,大家通常将刚采摘下来的鲜桂圆果称为龙眼,将烘干后的果实称为桂圆。桂圆性味平、甘,治疗虚劳羸弱、失眠、健忘、惊悸、心虚头晕,效果显著。此外还有抗衰老的作用,因为它能抑制人体内使人衰老的一种酶的活性,加上所含丰富的蛋白质、维生素及矿物质,久食可“使人轻身不老”。李时珍说,食品以荔枝为贵,而强身健脑则以龙眼为良。因为荔枝性热,而龙眼性平,可治思虑过度伤及心脾。

挑选桂圆要注意剥开时果肉应透明无薄膜,无汁液溢出,留意蒂部不应沾水,否则易变坏。

桂圆可主治腋臭。方法是用6枚桂圆,同10枚胡椒一起研碎,出汗时擦患处即可。(京九)



The Power of Dreams

## 东本好车型 唱响好声音

2013年1月1日至2月28日,东风Honda热力促销,参与活动即有机会亲临2013年东风Honda专属演唱会,并与好声音学员同台互动。



### 邀您共赴好声音之旅

**放心礼**  
2月28日前购车即可获赠两年期“安心保障”保险服务。

**答谢礼**  
2月28日前推荐好友购车成功,新老车主均可获赠800元油卡等答谢大礼。

**到店礼**  
1月1日起到店即可获赠祝福礼包。

**尊享礼**  
2月28日前任意车型置换CIVIC(限域),CRV-VTEC YSI(限域),艾力绅(限域)均可获赠超值油卡,CRV(限域)插电混动版车型可享受12/24期免手续费、免利息。

全系尊享

**3年或10万公里保修服务**

您可通过以下途径获取好声音专属演唱会之旅

- 微博互动** 参加东风Honda微博活动即有机会获得专属演唱会门票。
- 到店试驾** 试驾即有机会亲临演唱会现场。
- 店头活动** 参加店头活动即有机会亲临现场与明星同台互动。
- 来店购车** 购车即有机会亲临演唱会现场。

注:到店试驾、店头活动及来店购车均需提供购车意向和住宿服务。



扫码获取活动详情

东风本田汽车信阳天发特约销售服务

销售热线:0376-3809800

固始县中原北路莲花小区西门对面

地址:信阳市312国道银钱加油站斜对面

售后热线:0376-3809696

销售热线:0376-4998801

24小时救援热线:15039767999